

Komornik Sądowy przy Sądzie Rejonowym w Białej Podlaskiej Marcin Domański
Kancelaria Komornicza Nr IV w Białej Podlaskiej
21-500 Biała Podlaska, ul. Sadowa 11-21/21
tel.: 83 343 84 48, tel.: 503 622 794 email: biala.podlaska2@komornikid.pl, NIP: 538-160-01-70
konto: Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski SA Oddział 1 w Białej Podlaskiej
10 1020 1260 0000 0302 0014 0137

Sygn. akt Km 638/23

Biała Podlaska, dnia 09.09.2025

w odpowiedzi podać: sygn. akt Km 638/23

Sąd Rejonowy w Białej Podlaskiej
Oddział Administracyjny
ul. Brzeska 20-22
21-500 Biała Podlaska

Komornik Sądowy przy Sądzie Rejonowym w Białej Podlaskiej Marcin Domański Kancelaria Komornicza Nr IV w Białej Podlaskiej w sprawie egzekucyjnej z wniosku wierzyciela:

Prokura Niestandaryzowany Fundusz

Wierzytelności Fundusz Inwestycyjny Zamknięty (sygn. wierz: S/1490/97/PVIV)

53-612 Wrocław, ul. Bolkowska 3 reprezentowanego przez:

radcę prawnego Joanna Turkiewicz Kancelaria Prawna RAVEN P. Krupa sp. k.

ul. Bolkowska 3, 53-612 Wrocław

przeciwko dłużnikowi:

Mazuruk Małgorzata

04-157 Warszawa, ul. Sulejowska 56/58/106

PESEL: 78120111081 ur. 01.12.1978

prowadzonej na podstawie tytułu wykonawczego:

Tytuł wykonawczy	Sygnatura tytułu wykonawczego	Data tytułu wykonawczego	Data klauzuli wykonalności
Wyrok zaoczny Sądu Rejonowego dla Warszawy Pragi-Południe w Warszawie	VII C 1112/20 upr	07.12.2021	01.02.2023

informuje, iż wyznaczona na dzień 17 września 2025 r. pierwsza licytacja nieruchomości, dla której urządzona jest księga wieczysta nr LU1B/00103228/7, została odwołana.

W związku z powyższym komornik zwraca się z uprzejmą prośbą o usunięcie ze strony internetowej obwieszczenia o licytacji nieruchomości z dnia 11 sierpnia 2025 r.



Komornik Sądowy
Marcin Domański

Pouczenie:

Zgodnie z art. 767 kpc

§ 1. Na czynności komornika przysługuje skarga do sądu rejonowego, jeżeli ustawa nie stanowi inaczej. Dotyczy to także zaniechania przez komornika dokonania czynności. Skargę rozpoznaje sąd właściwy ze względu na siedzibę kancelarii komornika.

§ 1¹. Skarga nie przysługuje na zarządzenie komornika o wezwaniu do usunięcia braków pisma, na zawiadomienie o terminie czynności oraz na uiszczenie przez komornika podatku od towarów i usług.

§ 2. Skargę może złożyć strona lub inna osoba, której prawa zostały przez czynności lub zaniechanie komornika naruszone bądź zagrożone.

§ 3. Skarga na czynność komornika powinna czynić zadość wymaganiom pisma procesowego oraz określać zaskarżoną czynność lub czynność, której zaniechano, jak również wniosek o zmianę, uchylenie lub dokonanie czynności wraz z uzasadnieniem.

§ 3¹. Skarga może być wniesiona na urzędowym formularzu.

§ 3². Urzędowy formularz udostępnia się nieodpłatnie w kancelariach komorniczych oraz w budynkach wszystkich sądów okręgowych i rejonowych. Urzędowy formularz udostępnia się nieodpłatnie na stronach internetowych Ministerstwa Sprawiedliwości i sądów powszechnych w formie umożliwiającej edycję jego treści. Komornik doręcza urzędowy formularz skargi na żądanie strony lub uczestnika, jeżeli urzędowego formularza skargi im nie doręczono.

§ 4. Skargę wnosi się w terminie tygodniowym od dnia dokonania czynności, gdy strona lub osoba, której prawo zostało przez czynność komornika naruszone bądź zagrożone, była przy czynności obecna lub była o jej terminie zawiadomiona; w innych przypadkach - od dnia zawiadomienia o dokonaniu czynności strony lub osoby, której prawo zostało przez czynność komornika naruszone bądź zagrożone, a w braku zawiadomienia - od dnia powzięcia wiadomości przez skarżącego o dokonanej czynności. Skargę na zaniechanie przez komornika dokonania czynności wnosi się w terminie tygodniowym od dnia, w którym skarżący dowiedział się, że czynność miała być dokonana.

§ 5. Skargę wnosi się do komornika, który dokonał zaskarżonej czynności lub zaniechał jej dokonania. Komornik w terminie trzech dni od dnia otrzymania skargi sporządza uzasadnienie zaskarżonej czynności, o ile nie zostało ono sporządzone wcześniej, albo przyczyn jej zaniechania i przekazuje je wraz ze skargą i aktami sprawy do właściwego sądu, chyba że skargę w całości uwzględni. O uwzględnieniu skargi komornik zawiadamia skarżącego oraz zainteresowanych, których uwzględnienie skargi dotyczy.

Administratorem danych osobowych jest Komornik Sądowy przy Sądzie Rejonowym w Białej Podlaskiej Marcin Domański z siedzibą przy ul. Sadowej 11-21/21, 21-500 Biała Podlaska, telefon 83 343 84 48. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu prowadzenia postępowania egzekucyjnego, zabezpieczającego oraz innych czynności, których wykonanie jest obowiązkiem prawnie ciążącym na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO) wynikającym z art. 3 ustawy z dnia 22 marca 2018r. o komornikach sądowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 771). Więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych, znajduje się w siedzibie kancelarii.

Adresat oryginału: Sąd Rejonowy w Białej Podlaskiej Oddział Administracyjny

Do wiadomości:

1. Aa.

Przyjęcia interesantów: codziennie w godz. od 8.00 do 15.30

W korespondencji oraz przy wpłatach należy podać sygnaturę sprawy: **Km 638/23.**